A rezgomozgas és hullammozgas — gyakorld feladatok — 2013. 8. osztaly

1. Egy test rezgd mozgast végezve n =100 rezgést tesz meg t = 10 s id6 alatt. Szamitsd Ki:
a) arezgesek periddusidejét
b) a frekvenciat
c) hany rezgést tesz meg a test t =60 s id6 alatt ?

(T=01s;v=10Hz:n=600)O

2. A rezgOrendszer frekvenciaja v = 50 Hz. Szamitsd ki :
a) arezgeések periddusidejet
b) a t=10 s ido alatti rezgések szamat
C) mennyi id6 alatt végez a rezgérendszer n = 100 rezgeést

(T=002s;n=500;t=25)0

3. Egy oszcillator periodusideje T =0,0025 s . Szamitsd ki :
a) arezgések frekvenciajat
b) a t=1 perc id6 alatti rezgések szamat
¢) n=1000 teljes oszcillacié idejet

(v=400Hz ;n=24000;t=255)O

4. Az emberi sziv percenkent 80 - at dobban. Szamitsd ki :
a) egy szivdobbanas idejét (a periddusidét)
b) aszivdobogéas frekvenciajat
c) hényat dobban asziv 1 nap alatt ?

(T=0,753;v=1,33HZ;n:115200)©
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5. Afonalinga hosszusaga |= 1,2 m. Szamitsd ki az inga lengésidejét és a lengéesek
frekvenciajat :

a) aFoldon, ha g= 9, 81 sz

b) a Holdon, ha g = 1,6?2 !

(T=2,205;v=0,45HZ;T=5,44S;v=0,18HZ)©

6. A fonalinga (masodpercinga) lengésideje T = 2s. Szamitsd ki:
a) a lengések frekvenciajat

b) az inga hosszat , ha g = 9.81 sz !

(v=05Hz:1=0995m)®
Az inga hossza kiszamithaat6 a periodusid6 képletébdl :
2
T=2-71- I_ - = T %
g 4.7

7. A hullamok frekvencidja v =200 Hz, a hullamhossz 2= 1,7 m . Szamitsd Ki :
a) a hullam terjedési sebességét
b) mekkora tavolsagra jut el a hullam t=10s alatt !

(¢ =340 ?;s=3400m)@
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8. Egy mechanikai hullam terjedési sebessége ¢ =5 ? , @ hulldmhossz 2 = 1 m.

Szamitsd ki :
a) a hullam frekvencijat
b) a periddusidot !

(v=5Hz:T=02s)O

9. A hanghulldm frekvenciaja v = 400 Hz , terjedési sebessége levegében ¢ = 340 % :

Szamitsd ki :

a) a hullamhosszt
b) a peridédusidot !

(1=085m:T=00025s)O

10. A 2=0,136 m hulldamhosszt hanghullam levegében ¢ = 340 ? sebességgel terjed.

Szamitsd ki :
a) a periodusid6t
b) a hullam frekvencijat!

(T=0,0004 s; v=2500Hz) O
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